
Notación Científica (D)Convierta cada número ordinario a notación científica.
28.700 = 281.200 =

135.300 = 762.000 =
6.158.000 = 1.565.000 =
534.000 = 3.270 =

47.660.000 = 170.000 =
8.709 = 380.000.000 =

39.140.000 = 4.187 =
9.400 = 335.000 =

32.000.000 = 93.400 =
696.500 = 83.500 =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
28.700 = 2,87 × 10⁴ 281.200 = 2,812 × 10⁵

135.300 = 1,353 × 10⁵ 762.000 = 7,62 × 10⁵
6.158.000 = 6,158 × 10⁶ 1.565.000 = 1,565 × 10⁶
534.000 = 5,34 × 10⁵ 3.270 = 3,27 × 10³

47.660.000 = 4,766 × 10⁷ 170.000 = 1,7 × 10⁵
8.709 = 8,709 × 10³ 380.000.000 = 3,8 × 10⁸

39.140.000 = 3,914 × 10⁷ 4.187 = 4,187 × 10³
9.400 = 9,4 × 10³ 335.000 = 3,35 × 10⁵

32.000.000 = 3,2 × 10⁷ 93.400 = 9,34 × 10⁴
696.500 = 6,965 × 10⁵ 83.500 = 8,35 × 10⁴
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